

Continúa Igual Estado de Sitio y Ley Marcial

Por el momento se mantiene en vigencia la suspensión de garantías o Estado de Sitio y la Ley Marcial, de acuerdo a lo informado ayer por fuentes oficiales.

Ayer tarde circulaban rumores, e incluso recibimos en nuestra Redacción varias llamadas telefónicas, en las que hacían la consulta acerca de que la Ley Marcial o toque de queda había sido

implantada, nuevamente, desde las siete de la noche a las cinco de la madrugada.

"Hasta el momento no hay ninguna disposición oficial que haya cambiado el horario del toque de queda, y éste se mantiene desde las 10 de la noche hasta las cinco de la mañana del siguiente día", dijeron nuestros informantes.

Además, agregaron, las

condiciones que motivaron la implantación de la ley marcial, aún continúan, por lo que no se puede hablar de quitarla, pero tampoco de ampliarla.

Sin embargo, algunas personas hacen un llamamiento para que el toque de queda se reduzca hasta las 4 de la mañana, pues muchos tienen que entrar a sus trabajos a las 6 y la falta de transporte les hace difícil el llegar a tiempo a sus ocupaciones.

En cuanto al Estado de Sitio, se dijo que va de seis a seis, es decir, que si se prorroga, saldrá una disposición oficial hasta allá por el cuatro del mes, que es cuando se sabrá oficialmente.

Por de pronto, se dijo, se pide a la ciudadanía no hacerse eco de los rumores que sectores interesados hacen circular, pues eso es para sembrar la confusión entre el conglomerado.

P.H. DETONA BOMBAS

Por otra parte, voceros de la Policía de Hacienda informaron ayer que en ese cuerpo se detonaron algunos artefactos explosivos, de los que fueron decomisados durante el enfrentamiento ocurrido el miércoles en la tarde en Soyapango.

Hicieron la aclaración porque varias personas temían de que en el sector de La Garita habían sido detonadas bombas terroristas. Afortunadamente no fue así, se dijo en la P.H.

Creer que Cadáver es de Sacerdote de EE.UU.

El cadáver de un hombre, con "rasgos de extranjero", fue encontrado ayer en un arenal situado en el final de la 71ª avenida Norte, a unos 500 metros al Sur de la calle antigua a San Antonio Abad.

El muerto tenía el rostro y parte del cráneo destruidos, al parecer por balas de grueso calibre, por lo que su identificación se imposibilitó al momento que llegó el juez a reconocerlo. Sin embargo, sus demás rasgos físicos, color de la piel, corpulencia y estatura, correspondían a una persona con características de ser extranjero.

De inmediato circuló el rumor de que se trataba del padre Roy Bourgeois, de la Orden Maryknoll, que la Embajada norteamericana denunció había desaparecido desde el domingo, cuando salió de un hotel a comprar medicinas a una farmacia cercana. El padre Bourgeois

servía de intérprete a periodistas de la cadena CBS de Estados Unidos en el país.

Se dijo, también, que recientemente el padre había ingresado a El Salvador.

El cadáver, en estado de putrefacción, estaba vestido con un pantalón café, tipo americano, calcetines beige, camisa a cuadros azules, mangas largas, calzoncillo azul, con un zapato en el pie izquierdo, en cuya suela se lee "Made in USA".

Según vecinos del sitio del hallazgo, el cadáver tenía como tres días de estar en el arenal, que forma una hondonada ya que allí se realizan trabajos de terracería para construcciones.

Cuando el juez, secretario y ayudantes llegaron, se presentó una ambulancia de la Cruz Verde que funciona en la calle 5 de Noviembre, cu-

—Favor pase a la página 18.



RECIBEN AYUDA.— (Berlín). Centenares de refugiados en esta ciudad, esperan que abran las puertas del local donde a diario les distribuyen alimentos, como maíz, frijoles, arroz y aceite. La ayuda es proporcionada por la Cruz Roja y la municipalidad.

Consideraciones de ASI Sobre Reformas a Código

De la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, hemos recibido el comunicado que dice:

"Desde hace aproximadamente un año, el Gobierno ha venido manifestando su intención de introducir reformas al Código de Trabajo, y en dos oportunidades nuestra Asociación expuso sus puntos de vista en forma constructiva y clara.

"Nuevamente, el Ministro de Trabajo ha señalado que existe ya, un proyecto final que será presentado el 30 de abril, a fin de que sea considerado y analizado por los sectores afectados.

"Teníamos entendido que, debido, ya no al receso, sino a la declinación en que se en-

contra la economía del país, las proyectadas reformas quedarían en suspenso, por lo que ante tales circunstancias, nuestra Asociación expresa lo siguiente:

"1. El Gobierno ha expresado por distintos canales, que la economía del país ha decrecido entre un 8 y un 12% durante el año de 1980. El sector productivo industrial, ha sufrido un deterioro superior a tales porcentajes, ya que los mismos son promedios generales para toda la economía, y la perspectiva para el presente año de 1981, en el mejor de los casos, es un crecimiento

de CERO, aunque estimaciones más razonables indican un crecimiento negativo, que puede oscilar entre el 4 y el 6% para toda la economía.

"2. Es evidente, por las declaraciones del Ministro de Trabajo y por los dos proyectos que nuestra Asociación tuvo la oportunidad de conocer, que las reformas traerían consigo prestaciones sociales que, al presente, sin dejar de admitir que pueden ser convenientes, las circunstancias del momento indican que las

—Favor pase a la página 15.



JURAMENTAN RECLUTAS.— (Cojutepeque). Ayer fueron juramentados 81 reclutas del Destacamento Militar N° 5, con sede en esta ciudad. Arriba, autoridades militares y civiles presentes en el acto. Izquierda a derecha: Mayor José Jeremías Leiva, Cnel. Jesús Alberto Vargas, Gobernadora Marina de Ibarra, Cnel. Rodolfo A. Revelo, Cnel. Francisco Adolfo Castillo (Subsecretario de Defensa), Ing. Ovidio Hernández, Ministro del Interior y señorita Fátima Castillo. Abajo, la tropa saluda al Pabellón Nacional.

Acotecer Nacional

UPIDE AUDIENCIA A M. DE EDUCACION

Las autoridades académicas de la Universidad de El Salvador, han solicitado audiencia especial al Ministerio de Educación, para el 4 de mayo a las 9 de la mañana, con el objeto de tratar aspectos referentes ala normalización de la Universidad.

Dicen los peticionarios, que el centro de estudios se ha mantenido parcialmente en funciones, tales como asesoría en trabajos de graduación, actos de graduación, aprobación de planes para internado y servicio social de estudiantes de Medicina y Odontología.

Dicen que hay 47 mil aspirantes a ingresar al centro, los que no pueden ser absorbidos por las universidades privadas en su totalidad.

DEPORTES ENACAJUTLA

El señor Cristóbal Medardo Arias, alcalde municipal de Acajutla, informa que el Concejo que preside ha iniciado un torneo de fútbol, en el cual participan 26 equipos.

Manifiesta que en vista de que se acercan las fiestas patronales, uno de los núme-

—Favor pase a la página 18.

Secuestran al Inspector General del Trabajo

El doctor Salvador Morales h., Inspector General del Ministerio de Trabajo, fue secuestrado en el centro de San Salvador.

Datos proporcionados por personas que conocen al funcionario, indican que el 28 de abril como a las siete y treinta de la noche, cuando el doctor Morales regresaba de Coatepeque, de un acto que se efectuó en honor a las secretarías de ese ministerio, le salió al paso un grupo de sujetos armados en el sector de La Praviana. Los individuos obligaron al funcionario a detener la marcha del auto para abordarlo e inmediatamente se fueron con rumbo desconocido.

Tanto la familia del doctor Morales como los compañeros de trabajo han mantenido las reservas del caso, pero ayer se supo que los secuestradores exigen una fuerte suma de dinero por el funcionario.

Se tienen informes de que la familia del plagiado es gente que no cuenta con recursos económicos como para pagar un rescate. Todos son personas que han logrado alcanzar sus carreras profesionales a base de esfuerzo.

El doctor Morales h., viene desempeñando el cargo de Inspector General de Trabajo desde hace un año, aproximadamente. Ha desempeñado el cargo de Alcalde Municipal de Ciudad

Delgado durante elecciones que ganó el Partido Democrata Cristiano, hace unos años.

Por su parte, los empleados del Ministerio de Trabajo piden a los secuestradores dejarlo en libertad ya que el doctor Morales h., cumple sus funciones de acuerdo a los lineamientos trazados por el actual gobierno, según lo manifestaron. En cuanto a las relaciones que ha mantenido con patronos y trabajadores, se sabe que han sido muy provechosas.



SECUESTRADO.— El doctor Salvador Morales h., Inspector General de Trabajo, fue secuestrado por un grupo de sujetos armados, cuando pasaba por el sector de La Praviana.